ATA Nº 3060
75ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

05 DE NOVEMBRO DE 2018
Aos cinco dias do mês de Novembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 75ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de Outubro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Sr. Presidente convidou para adentrar ao plenário o Sr. PAULO SÉRGIO DE JESUS, Secretário de Desenvolvimento Urbano e SR. MUNIR ARRADI JÚNIOR, Diretor da Secretaria de Desenvolvimento Urbano, para prestarem esclarecimentos quanto à situação da Rodoviária, conforme requerimento de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Antonio Marcos Gava Júnior, aprovado na sessão ordinária do dia 22 de outubro de 2018. Os convocados prestaram esclarecimento, respondendo aos questionamentos dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 422/18 (PCM 897) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 423/18 (PCM 899) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 22/2018 que “Autoriza o Município e sua Autarquia - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita a não ajuizarem ações ou execuções fiscais de débitos de pequeno valor, de natureza tributária e não tributária, a desistirem ou não interporem recursos contra decisão judicial que extinguir as execuções fiscais, em razão do valor antieconômico, e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Marquinhos Gava, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP 427/18 (PCM 900) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 23/2018 que “Dispõe sobre a criação de ossários em cemitérios públicos do Município de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 43/2018 de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DENOMINA ÁREA VERDE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 208/2018 Protocolo: 888/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para providenciar com urgência a LIMPEZA De DUAS BOCAS DE LOBOS existentes no entroncamento das Ruas Antonio Belei e Antonio Julio Giglioti, próximo ao córrego, no bairro jardim Brasil. Indicação Nº 209/2018 Protocolo: 902/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM EXTREMA URGÊNCIA a operação tapa buracos nas seguintes vias do Município: - Rua Mário Andreoli esquina com Roberto Chiarato; - Rua Mário Andreoli, defronte ao número195; - Rua Avelino Volpato, defronte ao número 690; - Rua Caetano Mori esquina com a Rua Jorge Pedrola; - Rua Jorge Pedrola esquina com Dorival Antonio Bergamo. Indicação Nº 210/2018 Protocolo: 903/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, determine ao Departamento competente, PARA QUE SEJA REALIZADA COM URGÊNCIA A REFORMA E MELHORIAS NO PISO, NA PINTURA, ILUMINAÇÃO E MELHORIAS EM GERAL NA PISTA DE SKATE DA PRAÇA DA JUVENTUDE. Indicação Nº 211/2018 Protocolo: 904/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação na Rua Savério Salvi, a conhecida rua do comércio do Sonho Nosso em toda sua extensão. Indicação Nº 212/2018 Protocolo: 905/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito , na forma regimental, que determine ao departamento competente que realize a reforma e melhora no canaletão da rua Linda Cavallari, próximo ao numeral 160. Indicação Nº 213/2018 Protocolo: 906/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico NOVAMENTE ao Prefeito, Sr. José Luis Rici, na forma regimental, que determine ao departamento competente que realize a reforma e melhora no canaletão da Avenida Papa João Paulo II esquina com a Rua Leonardo de Aguiar. Indicação Nº 214/2018 Protocolo: 907/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA a substituição de lâmpadas queimadas do poste de iluminação no final da Rua Anna Maria Aiello Frollini, no Jardim dos Ypês. Indicação Nº 215/2018 Protocolo: 908/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação no entroncamento das Ruas José Francisco Correa com Rua Sete de Setembro. Indicação Nº 216/2018 Protocolo: 911/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJAM REALIZADAS  ELHORIAS, REFORMA, PINTURA E TROCA DE ILUMINAÇÃO DO PRÉDIO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL “DR. ORLANDO LOPES”, BEM COMO MELHORIAS NO ACERVO. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 896) de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Aline Maria de Castro Santos para o Conselho de Pastores e Ministros Evangélicos de Barra Bonita, na pessoa de seu presidente Missionário Geraldo Oliveira. Colocada em discussão apenas os Vereadores Lucas e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 909) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos à APAFAB (ASSOCIAÇÃO DOS PAIS, AMIGOS E FAMILIARES DOS AUTISTAS DE BARRA BONITA), PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO EVENTO “ENTENDENDO O AUTISMO: DOS DIREITOS ÀS TERAPIAS. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 910) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira pelo aniversário de 81 anos do cantor Belmonte, comemorados no último dia 02 de novembro. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente, nem, oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2018 de autoria do Executivo, que “Autoriza o Município a executar a pintura externa do prédio do Shopping de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “AUTORIZA O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE PARA FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER GRATIFICAÇÃO AOS INTEGRANTES DE COMISSÃO PROCESSANTE DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrário da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2018, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 46, 47 E 48 DA LEI COMPLEMENTAR N°91, DE 26 DE JANEIRO DE 2010, QUE TRATAM DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 17/2018, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que altera dispositivos constantes no referido Projeto de Lei e seus anexos. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Niles, que pediu vistas por 4 dias. O pedido foi colocado em discussão e apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade, prejudicando a emenda e o projeto, que voltarão em data oportuna para apreciação. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2018, de autoria do Executivo, que “ALTERA O § 2° DO ARTIGO 18 DA LEI MUNICIPAL N°1.974, DE 19 DE SETEMBRO DE 1998, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2018-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO DE CANUDOS DE PAPEL BIODEGRADÁVEL E/OU RECICLÁVEL INDIVIDUAL E HERMETICAMENTE EMBALADOS COM MATERIAL SEMELHANTE EM RESTAURANTES, BARES, LANCHONETES, PIZZARIAS, EMPRESAS DE NAVEGAÇÃO QUE DISPONHAM DE RESTAURANTE E LANCHONETE, AMBULANTES E SIMILARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – Nova Redação. Após a leitura da nova redação e dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo, Marquinhos Gava e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrário dos Vereadores Rogério Lodi e Maicon Ribeiro Furtado. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “ALTERA A LEI Nº 2.916, DE 24 DE MAIO DE 2010, QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS SHAMMA”.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de Novembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
